

## [ 新闻地图 ]

### 国台办:大陆赴台个人游将试点

大陆游客不用抱团就能游览台湾,或将成为现实。在昨天举行的国台办新闻发布会上,发言人杨毅表示,开放大陆居民赴台个人游应该在条件成熟的情况下,由两岸协商,通过试点逐步推动。  
北京晨报

### 朝鲜称成功开发核聚变技术

朝鲜《劳动新闻》12日报道说,朝鲜科研人员在开发核聚变反应技术方面取得了“值得自豪的成果”,从而为开发新能源打开了突破口。

报道说,朝鲜科研人员完全依靠自己的技术解决了大量科技问题,按照自己的方式成功地进行了核聚变反应。《劳动新闻》的报道说,目前只有少数国家开发成功核聚变技术。  
新华社

### 我国三级以上(含)拘留所收教所7月起向社会开放

记者12日从公安部监所管理局获悉,从今年7月1日起,全国三级以上(含)拘留所、收容教育所将全部向社会开放。届时,党政机关、社会团体、媒体记者及被监管人员家属等均可获准参观。  
新华社

### 乌重启对季莫申科刑事调查

乌克兰总检察院12日传唤前总理季莫申科,并向其交付了刑事立案调查决定书。检方曾在2004年5月对季莫申科进行过立案调查,却在未完成法定调查程序的情况下于2005年1月撤销了该案。现在总检察院决定重新对季莫申科进行刑事立案调查。  
新华社

### 我海军驱离海盗



当地时间11日下午6时30分(北京时间23时30分),我海军护航编队第四次遭遇可疑目标袭扰,广州舰小艇迅速前往查证。  
人民网

## 法制

### 最高检要求严办买官行贿等案件

最高人民检察院日前印发《关于进一步加大查办严重行贿犯罪力度的通知》,要求各级检察机关要集中办案资源,依法严肃查办情节恶劣、危害严重的行贿犯罪案件,重点查处八类行贿犯罪案件:

——向党政机关、行政执法机关、司法机关和经济管理部门及其工作人员行贿的;

——国家工作人员行贿的,特别是为跑官买官而行贿的;

——为非法获取工程、项目的开发、承包、经营权和矿产资源勘探、开采、经营权,以及为逃避环境监管,向国家工作人员行贿的;

——为生产销售伪劣食品、药品、医疗器械、农药、种子、化肥等违法犯罪活动,向国家工作人员行贿的;

——为非法逃避税收、办理违法贷款、公司企业违规上市,向税务机关、银行等金融机构、证券监管部门中的国家工作人员行贿的;

——为谋取土地开发、征地拆迁、农业项目等国家各项资金和政策性补助补贴、农村合作医疗等方面的不正当利益,向国家工作人员行贿的;

——多次行贿、向多人行贿、行贿数额大或者因行贿被调查处理或者刑事追究后又行贿的,受贿犯罪被证实、行贿人拒不交待的,以及群体性事件和重大责任事故中向国家工作人员行贿的;

——其他严重危害民生、侵犯人民群众生命财产安全、造成国家利益重大损失的情节恶劣、危害严重的行贿犯罪。  
新华社

## 声音



别人都说官是跑出来的,但我这个官是发帖发出来的,没有花一分钱跑官。

湖南“放炮”副市长姜宗福否认被调离政界的原因是“乱说话”。

# 凶徒提菜刀闯入幼儿园 砍死9人伤11人

## 事发陕西南郑县,男子行凶后回家自杀

据新华社电 记者从陕西省委宣传部了解到,5月12日发生在陕西省南郑县一私人幼儿园的凶杀案死亡人数已升至9人,其中包括7名儿童和2名成人。

据了解,死亡的7名儿童为5男2女,2名成人为幼儿园教师吴宏英及其母亲。

据南郑县圣水镇林场村党支部书记介绍,这所幼儿园为本村村民吴宏英所办,在园幼儿约20名,事发时吴宏英当场遇难。

陕西省政府应急办公室提供的信息称,犯罪嫌疑人吴焕明系男性,48岁,林场村四组人,行凶后返回家中自杀身亡。

12日上午8时左右,48岁的陕西省南郑县圣水镇林场村村民吴焕明持菜刀闯入该村幼儿园,致使7名儿童和2名成年人死亡,另有11名学生受伤,其中2名儿童伤势严重。

事件发生后,陕西省委、省政府高度重视,省委书记赵乐际、省长袁纯清立即作出批示,要求全力



5月12日,陕西汉中3201医院的医护人员推着一名受伤儿童准备进行抢救  
新华社发

抢救受伤人员,做好家属安抚工作,依法尽快查清案情,如实时发布,并举一反三,防止类似恶性案件再次发生。陕西省公安厅、卫生厅、教育厅等相关部门迅速赶赴现场,协助汉中市做好案件处置工

作。陕西省汉中市已启动应急预案,成立了事件处置领导小组,全力以赴救治伤员,安抚受害者家属,并开展校园安全排查。

目前案件正在进一步调查中,有关善后工作正在妥善处置中。

## »相关新闻

### 公安部要求:打得犯罪分子不敢对孩子下手

12日下午,公安部、教育部联合召开紧急视频会议,对进一步加强学校、幼儿园安全保卫工作进行了再动员、再部署、再检查、再落实。

会议要求,要把中央领导同志指示精神进一步贯彻落实到位,要把学校和幼儿园安全隐患排查整

改措施进一步落实到位,要把学校和幼儿园周边治安防控措施进一步落实到位,要把学校和幼儿园安全责任进一步落实到位。对乡村、街道、城乡接合部、偏远地区等安全防范工作最薄弱的学校、幼儿园,对安全隐患最突出的一些私立

民办学校、幼儿园、托儿班以及各类课外班等青少年校外活动场所,要实行拉网式排查,把各项工作部署落实到位,确保不留盲点、不留死角。要坚持严打严防,打得犯罪分子不敢对孩子下手,防得犯罪分子无法对孩子下手。 公安部网站

## 我国劳动者报酬占GDP比重连降22年

中华全国总工会集体合同部部长张建国日前接受中工网采访时表示,当前备受关注的收入分配制度改革关键在于提高工人待遇。张建国称,当前劳动关系矛盾增多,预示着尽快出台政策措施,切实提高劳动报酬在初次分配中的比重已经刻不容缓。

根据张建国列举的数据,我国居民劳动报酬占GDP的比重,在1983年达到56.5%的峰值后,就持续下降,2005年已经下降到36.7%,22年间下降了近20个百分点。而从1978年到2005年,与劳动报酬比重的持续下降形成了鲜明对比的是资

本报酬占GDP的比重上升了20个百分点。

全国总工会近期一项调查显示,23.4%的职工5年来未增加工资;75.2%的职工认为当前社会收入分配不公平,61%的职工认为普通劳动者收入偏低是最大的不公平。  
新京报

## 数说

### 我国男护士2.1万 约占注册总数1%

在5月12日国际护士节来临之际,我国护士队伍建设再度引人关注。据卫生部注册护士信息数据库最新统计,截至目前,我国的注册护士总量已达218万人,其中男护士为2.1万人,约占注册护士总数的1%。  
人民日报

### 全国地质灾害隐患点24万多处

随着我国从南到北陆续入汛,全国高达24万多处地质灾害隐患点面临减灾防灾的严峻挑战。  
新华社

### 虫草价暴涨3倍 1000克可买中档车

去年5月1000克虫草要价5万元,如今竟卖到20多万元,与一辆中档轿车价格相当。记者昨天走访上海市虫草市场了解到,虫草价格猛涨,一方面确实与主产区青海玉树地震有关,另一方面游资炒作也让虫草市场翻云覆雨。  
新闻晨报

## 美国《商业周刊》



### 值得吗?

人们获取能源的技术越来越先进,可带来的问题也却越来越大,这次墨西哥湾的漏油事件带来的损失远大于开采石油所带来的利益,值得吗?  
文军